

# **Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Kecskeméti Sportiskola**

6000 Kecskemét, Izsáki út 1.

Tel.: 76/500-320/216 mellék

Ikt.sz.: ISK/1-12/2018

## **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata**

6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

### **SPORTSZAKMAI BESZÁMOLÓ**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 286/2008. (VI.24.) KH. számú határozatában döntött a sportiskolai képzés beindításáról.

A képzés 2008. szeptember 1-jétől a Kecskeméti Sportlétesítményeket Működtető Közhasznú Társaság (2009. július 1-jétől a jogutód: Hírös Sport Nonprofit Kft.) szervezeti keretei között az alábbi sportágakban indult el: leány és fiú kézilabda, leány és fiú röplabda, leány kosárlabda, fiú vízilabda, cselgáncs, úszás (versenysport és úszásoktatás), leány és fiú asztalitenisz, ökölvívás.

2009. január 1-jétől a sportágak köre az atlétikával és a rögbivel, augusztus hónaptól a fiú kosárlabdával, szeptember hónaptól pedig a leány vízilabdával bővült ki. A 2013. első félévében megalakult Mercedes Benz Gyár Kosárlabda Akadémia létrejöttével a fiú és leány kosárlabda szakosztályaink az akadémiai képzésbe integrálódtak be.

A sportiskolai képzés 39 csoporttal 600 tanuló részvételével kezdte meg működését. Jelenleg (2018. II. félév) 1065 gyermek végez valamilyen sporttevékenységet a Kecskeméti Sportiskola keretei között.

A sportiskola működésében óriási előrelépést jelentett a látvány-csapatsportokat érintő sporttámogatási törvénycsomag lehetőségeinek kihasználása, melybe 2017. év folyamán a röplabda is bekerült.

2018. január 1-től Kecskemét városvezetésével történt egyeztetést követően a sportiskola létrehozta a jégkorong szakosztályt.

A Kecskeméti Sportiskola (továbbiakban: KESI) szakosztályai a 2017. július 1. – 2018. június 30. között tartó bajnoki szezonban az alábbiak szerint végezték munkájukat.

### **ASZTALITENISZ FIÚ SZAKOSZTÁLY**

Az elmúlt bajnoki szezonban a fiú asztalitenisz szakosztályban Fodor Miklós vezetőedző irányításával három csoportban negyven gyermek sportolt. A sportiskola keretei között történő központi utánpótlás-nevelés működtetése a sportágban meghatározó Kecskeméten.

A szakosztály sportolói a megyei szintű és egyéb környékbeli korosztályos versenyeken egy arany- négy ezüst- és kilenc bronzérmét szereztek. Az eredmények közül kiemelkedik Szabó Anita és Novák Laura ifjúsági leány páros szereplése, akik megszerezték a Bács-Kiskun Megyei bajnoka címet.

Az országos ranglistákon a szakosztály alábbi tagjai szerepelnek:

Korosztály	Sportoló neve	Ranglista helyezése
U15 leány	Polonyi Nóra	51
U 13 leány	Polonyi Nóra	21
U13 fiú	Ördög Milós	113
U11 leány	Polónyi Nóra	9
U11 fiú	Ördög Balázs	42
	Klein Máté	44

A 2017/2018. tanév diákolimpiai versenysorozatában a megyei döntő megnyerésével Novák Laura bejutott az Amatőr Asztalitenisz Diákolimpia Országos Döntőjébe, ahol az V. – VI. korcsoportos tanulók versenyében bajnoki címet szerzett.

A korábbi évekhez hasonlóan az elmúlt tanévben is megrendezésre került az első osztályos tanulók programja, amely 2018. február hónapban egy bemutatóval egybekötött versennyel került lezárásra.

Az első osztályosok programja az új tanévben is folytatódik négy iskolában. Azok a gyerekek, akik kedvet éreznek az aktívabb részvételre, edzéslehetőséget kapnak a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér asztalitenisz csarnokában és részt vehetnek az iskolai edzéseken.

A szakosztály kitűnő kapcsolatot ápol a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér sportszervezettel, melynek köszönhetően a sportiskolai korosztályokból távozó sportolók az egyesület felnőtt férfi csapatában folytathatják sporttevékenységüket.

2017/2018. tanévben a fiú asztalitenisz szakosztály tovább folytatta az építkezést és várhatóan az elkövetkező években sok szép sikert könyvelhetnek el sportolói.

### **ASZTALITENISZ LEÁNY SZAKOSZTÁLY**

A 2017/2018. tanévben a leány asztalitenisz szakosztályban Kiss Dániel Gábor vezetőedző irányításával egy csoportban tíz gyermek sportolt.

A beszámolási időszakban a szakosztály fő céljai között szerepelt az új elemek gyakorlása, a sportolók országos egyéni versenyekre történő felkészítése, valamint az NB/I. osztályú női, az NB/I. és NB/III. osztályú férfi és a Bács-Kiskun Megyei bajnokságban szereplő csapatok eredményes szereplése.

Az edzéseken kiemelt figyelmet kapott a játékosok formába hozása, mentális ráhangolódásuk és a kiélezett helyzetekre való felkészítésük. Kezdők, illetve a fiatal játékosoknál a technikai alapelemek elsajátítására és gyakorlására helyeződött a nagyobb hangsúly.

A szakosztály július közepétől kezdte meg a sportolói felkészítését a következő versenyidényre, illetve ebben az időszakban szervezte meg az asztaliteniszvagyó gyermekek táboroztatását.

A Magyar Asztalitenisz Szövetséggel együttműködve utánpótlás centrum került kialakításra Kecskeméten. Szeptembertől folytatódott a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskolával a korábbi években megkezdett együttműködés, melynek keretében az első osztályos tanulók heti három órában ismerkedhettek meg az asztalitenisz alapjaival.

Az Extra ligás csapatban Drabant Anita és Molnár Anna utánpótlás korú játékosok mellett Szvitacs Alexa szerepelt, akik a tavalyi évhez képest előrelépve az ötödik helyet szerezték meg a bajnokságban. A kiváló szerepléssel elérhető közelségbe került a legrangosabb - Final Four - rájátszásban történő részvétel. A következő időnyre a csapathoz újból csatlakozik Füle Kata kecskeméti nevelésű játékos.

Az NB/I. osztályú csapat eredményességét az anyagi lehetőségeink és több sajnálatos sérülés nehezítette. A problémák miatt több alkalommal tartalékosan vagy fiatal játékosokkal állt fel a csapat. A fiataloknak ez az osztály egyelőre még magas szint volt, ezért többször lehetőséget kaptak az NB/III. osztályú, a hozzájuk hasonló játékerőt képviselő ellenfelekkel szemben.

A kecskeméti asztalitenisz színvonalának emelése és a minél eredményesebb szereplés érdekében év közben egyeztetésre került sor a Kecskeméti Spartacus és Közösségi Tér sportszervezettel a jövőbeni együttműködés lehetőségéről. Az egyeztetésnek köszönhetően 2018. július 1-től a szakosztállyal közösen dolgoznak a meglévő infrastruktúrával, játékos- és edzőállománnyal.

Az elmúlt szezon legfontosabb eredményei:

Drabant Anita	Serdülő TOP 24 Bajnokság	leány egyéni	2.
Drabant Anita	Asztalitenisz Diákolimpia Országos Döntő	leány egyéni	2.
Kenesey Blanka	U12 országos verseny	leány egyéni	3.
	U13 országos verseny		6.
	U13 Budapest Bajnokság		2.
	Serdülő Budapest Bajnokság		3.
	Magyar nemzetközi Újonc Bajnokság		3.
Zsitva Vivien, Drabant Anita, Molnár Anna	Ifjúsági Országos Bajnokság	leány csapat	2.
Drabant Anita, Molnár Anna	Országos Ifjúsági Ranglistaverseny	leány páros	3.
	U21 Országos Bajnokság	leány páros	2.
Drabant Anita, Bruckner Máté	U21 Országos Bajnokság	vegyes páros	3.
Drabant Anita, Huzsvár Erik	Országos Ifjúsági Bajnokság	vegyes páros	3.
Füle Kata, Medvegy Ákos	Országos Ifjúsági Bajnokság	vegyes páros	3.

## ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLY

Atlétika sportágban az elmúlt tanévben Adamik Zoltán és négy edző irányítása alatt öt csoportban 55 gyermek sportolt.

Az edzői csapatot Dömötör Balázs, Németh Gyula, Szívós István, Havas Csaba és Adamik Zoltán alkotja, de más forrásból finanszírozva három másik edző (Kónya Ákos, Simity László, Papp Napoleon) is segíti a szakmai munkát.

A szakosztály a beszámolási időszakban rendkívül eredményes szezont teljesített.

A júliusban megrendezett Európai Ifjúsági Olimpián (EYOF) Fekete István súlylökésben a negyedik helyen végzett. A szakosztály sportolói a szeptemberi versenyzési időszakban a többpróba magyar bajnokság versenyszámában a legeredményesebb szakosztályként négy bajnoki címet szereztek. Az ősszel meghirdetett válogatott keretekbe hat versenyző került beválasztásra: Beregszászi Renáta, Harkai Anna, Fekete István – súlylökés, Kizsel Zsófia - gátfutás, Szűcs Szabina - többpróba, Palkovics István – távfutás.

Az atléták a fedettpályás verseny idejében hét magyar bajnoki címet szerezve újfent bizonyították felkészültségüket (Kizsel Gergő serdülő 3000 m síkfutás, Palkovics István junior 1500 m és 3000 m síkfutás, Szűcs Szabina ifjúsági magasugrás, Fekete István és Beregszászi Renáta ifjúsági súlylökés, Barna Patrícia serdülő ötpróba).

A szabadtéri idejében a hazai rendezésű mezei bajnokságon korosztályában nyert Kizsel Gergő és Palkovics István. Az utóbbi sportoló zseniális versenyzéssel megnyerte a Párizsban megrendezett középiskolás Gymsiadiet, majd ezt követően győzött a Junior Magyar Bajnokság 10000 méteres versenyszámában, mellyel teljesítette a tamperei Junior Világbajnokság kiküldetési szintjét.

A szakosztály sportolói a serdülő és az ifjúsági csapatbajnokságon további két bajnoki címet szereztek (serdülő lány magasugrás, ifjúsági lány súlylökés). Az egyéni bajnokságokon a junioroknál Palkovics István hozta a „kötelezőt”, 1500 és 3000 méteren bajnok lett, a felnőttek között kiváló versenyzéssel 5000 méteren a második helyezett végzett. Fekete István és Beregszászi Renáta az ifjúsági korcsoport súlylökés versenyszámát nyerte meg. Ezen a bajnokságon dőlt el kik képviselik hazánkat a Győrben rendezendő Ifjúsági Európa Bajnokságon. Teljesítményüknek köszönhetően négyen is bekerültek a csapatba (Fekete István és Beregszászi Renáta - súlylökés, Kizsel Zsófia - 400 m gátfutás, Szűcs Szabina-hétpróba.).

A serdülő korosztályban is van több kimagaslóan tehetséges versenyző. Barna Patrícia diákolimpiai csúccsal nyert bajnokságot magasugrásban (171 cm!), és a felnőtt bajnokságon is sikerült 15 évesen döntőbe kerülnie!

A Jeruzsálemben megrendezett Nemzetközi Gyermekek Játékain Barna Patrícia és Harkai Anna magasugrásban, illetve súlylökésben aranyérmet szerzett, Magyar Kristóf magasugrásban a tizenegyedik helyen, távolugrásban az ötödik helyen, Kizsel Gergő az 1500 méteres síkfutásban szintén az ötödik helyen végzett.

Összegezve: a szakosztályban jelenleg sok tehetséges, nemzetközi szinten is ígéretes atléta tevékenykedik, akikre érdemes fokozott figyelmet fordítani.

## **JÉGKORONG SZAKOSZTÁLY**

A jégkorong szakosztály Szabó István Pál vezetésével egy edző segítségével két korosztályban (U8 és U10) 35 jégkorongozó palántával januárban kezdte meg munkáját a Kecskeméti Sportiskola szervezeti keretein belül.

2017-ben 5-6 fő volt, akik rendszerességgel látogatták a magán tulajdonban lévő gokart pályánál lévő nyitott jégpályán tartott edzéseket. Az év folyamán a Hírös Sport Nonprofit Kft. és a Magyar Jégkorong Szövetség úgy döntött, hogy létrehoz egy kisméretű fedett jégpályát és toborzások révén felduzzasztja a létszámot, hogy a csapatok indulni tudjanak az U-8, U-10-es korosztályokban. A szövetség ezzel egyidejűleg huszonöt teljes jégkorong sportfelszereléssel járult hozzá a gyermekek biztonságos versenyeztetéséhez.

A kisméretű fedett jégpályát 2018. február 16-án vehették birtokukba a kis versenyzők, az amatőr csapatok és a korcsolyázni vágyó lakosok. Ezt követően kezdődhetett a toborzás a környező iskolákban, melynek keretében a tanulók szervezeten vettek részt a heti rendszerességgel megtartott korcsolya oktatáson.

Az érintett iskolák első és második osztályos tanulói testnevelési órák keretein belül két szakképzett edző segítségével tanultak meg korcsolyázni. Az iskolaigazgatók és pedagógusok elmondása szerint a gyermekek már alig várták, hogy mikor lesz korcsolya oktatás órájuk.

A korcsolya óráknak köszönhetően a versenysportra való toborzás a gyorsan sikeres lett. Az U-8 és U-10-es korosztályban annyi fiú és leány jelentkezett, hogy március 24-én az U-10-es korosztályban, március 25-én az U-8 korosztályban több város csapatainak részvételével megrendezésre kerülhetett az első torna. Az április 7-én (U10) és április 8-án (U8) az FTC által rendezett tornára a megnövekedett létszám miatt már válogatásra volt szükség, csapatot kellett hirdetni.

A csapatok a szülők és a gyerekek lelkesedése miatt a szezonban még két tornán vettek részt. Április 14-én az U-10-es csapat Szegeden, az U-8-as csapat Pesterzsébeten szerepelt kiválóan. Eredményeiről a meghívott csapatok is elismeréssel beszéltek, mivel a náluk már régebben jégkorongozó gyerekeket győzték le. A sikerekhez hozzátartozik, hogy számszerű eredményről nem eshet szó, mert a szabály szerint ezekben a korosztályokban tilos az eredmény számolása.

Fontos megemlíteni a gyermekek edzés látogatottságát is. A több éves tapasztalat, hogy a toborzás időszaka után a lemorzsolódás elérheti a 10-20 %-ot is. A szakosztály esetében azonban a leigazolások után sem hagyta abba senki a jégkorongozást.

Sajnos az időjárásnak köszönhetően április 20-án befejeződött a szezon. Jégpálya hiányában száraz edzésekkel folytatódott a munka, hathetes felkészülési ciklusokban. Hetente egy szabadtéri és két tornatermi edzés volt egyenként másfél órai időtartamban. Az edzések kondicionáló, ügyességi, jégkorong specifikus, koordinációs gyakorlatokon alapultak, különféle játékkal és a végén nyújtó gyakorlatokkal kiegészítve. A szárazedzés látogatottságot a jégkorong szövetség által delegált mentoredző kontrollálta, majd gratulált, az edzés látogatottság magas létszámához (igazolt játékosok 4/5 része).

2018. június 29-én került megtartásra a szezon utolsó tréningje, ahol mindenki megkapta a szünetre vonatkozó edzés programját, hogy ne menjen az elvégzett munka veszendőbe a szünet alatt sem. A következő szezon 2018. augusztus 6-án szárazedzéssel veszi kezdetét, majd a hónap közepén egy jeges edzőtáborral folytatódik a munka.

A szakosztály vezetése a gyermekek nevében köszönetet mond mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy Kecskeméten alig három hónap alatt ilyen sikeresé vált a jégkorong sport és remélhetőleg folytatódik a sikerszéria.

## **JUDO SZAKOSZTÁLY**

A judo szakosztály az elmúlt tanévben Nagysolymosi Sándor vezetőedző, valamint további három sportszakember irányításával öt csoportban 118 sportolóval működött.

A Kerekes Sándor, Nagysolymosi Tibor és Nagysolymosi Sándor edzők vezette csoportok mellett Marosszéki Gábor (a Kecskeméti Református Gimnázium matematika szakos tanára) Kiss Endrétől vette át csoportját, aki munkahelyi elfoglaltsága mellett már nem tudta vállalni az edzői munkát.

A szakosztály egyik legnagyobb eredménye a sportolói létszám emelkedése, mely 2017. év végére meghaladta a 105 főt.

A beszámolási időszakban az egészséges életmódra nevelés céljaira tekintettel újabb gyakorlólhelyeken indult el a képzés. A Szent Imre Katolikus Általános Iskolában Bodor Antal edző irányításával heti két alkalommal van lehetőségük a gyermekeknek a sportág alapjainak elsajátítására. Az iskola pozitív hozzáállása mellett a Kecskeméti Judo Club átvállalta a tornaterem bérleti díjának megfizetését. Az itt működő csoport célja, hogy 2018 végére felvételt nyerjen a sportiskola judo sportcsoportjai közé.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	sportoló neve	eredmény
Diák A Korcsoportos Országos Bajnokság	Major Ádám	1.
Serdülő Országos Bajnokság	Hrabovszki Richárd	2.
	Lipóczy István	2.
Ifjúsági Országos Bajnokság	Balog Veronika	2.
	Czigány Zsombor	3.
	Madár Áron	3.
Junior Országos Bajnokság	Cseh Márk	2.
	Holló Dániel	3.
U23 Országos Bajnokság	Cseh Márk	2.
	Szabó Levente	2.

Cseh Márk az idei utánpótlás eredményeivel bekerült a magyar felnőtt válogatott B keretébe.

Természetesen a magyar bajnokságok eredményein kívül a szakosztály vezető szerepet tölt be a régiós versenyeken is.

A szakosztály sportolói 2017-ben három edzőtáborban vettek részt. Két helyi és egy bajai nemzetközi edzőtábor alapozta meg, hogy újra legyen utánpótláskorú magyar bajnoka a szakosztálynak. A már megszokott, hagyományos mederben folyó övvizsgák során 85 gyermeket sikeresen vizsgáztatott a szakosztály a következő kyu fokozatra.

A judo szakosztály edzői teljes létszámmal vettek részt a Magyar Judo Szövetség által tartott edzőtovábbképzésen, de ezt mind a sportiskola, mind a klub vezetése kötelezően elő is írja számukra.

A 2017/2018. tanévben a versenyrendezés terén is jól teljesített a szakosztály. A Szentkirályi Judo Kupának, a Zsoldos Zsolt Emlékversenynek, vagy a kifejezetten kezdőknek szóló játékos vetélkedőnek országos híre van.

A Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémia kitűnő helyszín a judo versenyek megrendezésére. A 2018. évi tervek között szerepel, hogy valamelyik Kecskeméti Judo Clubbal közös verseny nemzetközivé bővüljön.

A központi edzőtermét – a Bóbis Gyula Edzőcsarnokot – kinőtte a szakosztály. A 240 m<sup>2</sup>-es tatami felület már kevésnek bizonyul. A judo szakosztály távlati terve a teremkapacitás bővítése, mely a birkózócsarnok felépülésével valósulhat meg.

A szakosztály tervei között szerepel 2018 végére a 20%-os létszámnövekedés, azaz a sportolói létszám 120 főre történő növelése.

## KÉZILABDA FIÚ és LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A szakosztály csapatai megfelelő körülmények között készülhettek a bajnoki- és kupamérkőzésekre. A nyolc fiú, öt leány és két óvodai csoportban 14 edző vezetésével, 2 technikai vezető és 5 sportmunkatárs segítségével, 221 gyermek (90 leány, 131 fiú és 32 óvodáskorú) tevékenykedik..

A szakosztály a felkészülést 2017. augusztus hónapban nyolc csoportban három különböző helyszínen lebonyolított edzőtáborral kezdte (Fiúk: U16 (OSB) – Nádudvar, U13-12 – Tápiószentmárton és Tiszakécske, U10 – Tápiószentmárton, U9-8 Tiszakécske).

A 2016/2017-es bajnoki évad eredményei alapján a serdülő csapatok (leány és fiú) az I. osztályban kaptak besorolást, vagyis hétről-hétre az ország legjobb huszonnégy csapata között szerepelhettek. Ugyancsak első osztályban szerepeltek az U14-es fiú és U13-as leány csapatok. A gyermekbajnokságban a fiú U14-es és U12-es korosztályban 2-2 csapat a leány U13-as és U11-es korosztályban 1-1 csapat indult. A kisiskolás bajnokságban (U10-U7) 4 fiú és 6 leány csapat nevezése került leadásra.

A szakosztály csapatai a 2018. június hónapban befejeződött utánpótlás bajnokságokban kiváló évadot zártak. Tizenkilenc különböző korosztályú csapat összesen 240 mérkőzésen 111 győzelmet, 7 döntetlent és 122 vereséget szerzett. A legfiatalabbak ezen kívül további 37 mérkőzést játszottak, melyek eredménye nem kerül figyelembevételre.

<b>2017/2018 idény versenyei</b>	<b>mérkőzés</b>	<b>győzelem</b>	<b>döntetlen</b>	<b>vereség</b>	<b>pont</b>
Fiú I. oszt. Serdülő Bajnokság	22	6	1	15	13
Fiú II. oszt. Serdülő Bajnokság	22	7	-	15	14
Leány I. oszt. Serdülő Bajnokság	22	1	-	21	2
FU14 I. oszt. Gyermek Bajnokság	26	9	2	15	20
FU14 II. oszt. Gyermek Bajnokság	21	8	1	12	17
FU12 A Gyermek Bajnokság	13	13	-	-	26
FU12 B Gyermek Bajnokság	14	5	-	9	10
FU10 Kisiskolás Bajnokság	12	10	-	2	20
FU9 Kisiskolás Bajnokság	12	7	-	5	14
LU13 I. oszt. Gyermek Bajnokság	26	12	1	13	25
LU11 Gyermek Bajnokság	14	14	-	-	28
LU10 Kisiskolás Bajnokság	12	6	1	5	13
LU9 Kisiskolás Bajnokság	12	7	1	4	15
LU9 Kisiskolás Bajnokság	12	6	-	5	12
<b>Összesen</b>	<b>240</b>	<b>111</b>	<b>7</b>	<b>122</b>	<b>229</b>

Egyéb eredmények:

Serdülő KESI Felkészülési Kupa, Kecskemét 2017. augusztus 26-27.

- FU16
  1. Kecskeméti Sportiskola A
  5. Kecskeméti Sportiskola B
- LU16
  2. Kecskeméti Sportiskola

7. Mátra Kupa, Gyöngyös 2017. szeptember 1-3

- FU16 6. helyezés
- FU14 7. helyezés
- FU12 4. és 13. helyezés
- FU10 2. helyezés
- LU13 5. helyezés
- LU11 2. helyezés

XIII. Üstökös Kupa, Dunaújváros 2017.11.02-03.

A fiú csapatok 4 korosztályban 5 csapattal, összesen 51 fővel vett részt a 2 napos kupán.

- FU13 3. helyezés
- FU12 4. és 6. helyezés
- FU9 3. helyezés
- FU8 4. helyezés

Fair Play Díjas csapat: Kecskeméti Sportiskola fiú U12 A csapata.

I. Békés-Drén Kupa, Békés 2017.11.04.

- 3. helyezés Kecskeméti Sportiskola

Legjobb mezőnyjátékos: Járó

I. KESI Szivacskezilabda Kupa, Kecskemét 2017.11.04-05.

Az I. KESI Szivacskezilabda Kupa 50 csapat részvételével került megrendezésre. A 22 leány és 28 fiú csapat három helyszínen összesen 107 mérkőzést játszott.

- LU7 2. helyezés
- LU8 1. helyezés
- LU9 9. helyezés
- FU7 3. helyezés
- FU8 1. helyezés
- FU9 6. helyezés

XXIII. Ferenczy Kupa, Budapest 2017.12.15-17.

- FU10 9. helyezés

Bencze Tamás Kupa, Ózd 2018.01.06.

- FU12 1. helyezés

Legjobb mezőnyjátékos: Görög Ádám



Beller László Kupa, Ózd 2018.01.20.

- FU16 1. helyezés

Legjobb kapus: Czégai Levente

KESI Kupa, Kecskemét 2018.01.20.

- FU12 1. helyezés

KESI Kupa, Kecskemét 2018.01.27.

- LU8 1. helyezés

ASI Kupa, Budapest 2018.03.29

- FU9 1. helyezés
- LU9 3. helyezés

Legjobb mezőnyjátékosok: Házi Imre, Hazafi Sámuel

Földi Ferenc Kupa, Ózd 2018.01.13.

- FU14 2. helyezés

Legjobb kapus: Farkas Marcell

Telekom Veszprém Kupa

- FU12 2. helyezés

Legjobb mezőnyjátékos: Görög Ádám

III. HUN-IOR Nemzetközi Utánpótlás Kézilabda Kupa, Kisvárdra 2018. január 25-26

- FU16 3. helyezés

Pickball Kupa, Szeged 2018.01.20. és 02. 17.

- FU9 3. helyezés
- FU12 3. helyezés

Legjobb mezőnyjátékos: Görög Ádám

XI. Főnix Kupa, Debrecen 2018. február 2-4.

Hazánk egyik legnagyobb kézilabda utánpótlás tornáján a Kecskeméti Sportiskola 4 fiú és 3 leány csapattal képviseltette magát több mint 100 fővel. A csapatok a rendkívül népes mezőnyben 1-1 verességgel a 4. és az 5. helyen végzett

Pünkösdi VI. Astron Utánpótlás Kézilabda Torna, Kecel 2018. május 19-21.

A Kecskeméti Sportiskola 19 csapattal 200 kézilabdázóval és 15 edzővel, 5 munkatárssal, kísérővel vett részt a Kecelen és környéken megrendezett kézilabda kupán.

A hét településen, 166 csapat részvételével lebonyolított tornán a szakosztály csapatai 2 arany-, 2 ezüst- és 5 bronzérmeket szereztek.

A fentebb felsorolt versenyeken kívül a szakosztály az alábbi felkészülési tornákat rendezte:

Felkészülési KESI Kupa, Kecskemét 2018. 01.20-21.

(Három helyszínen, 4 korosztályban (FU12, FU10, LU11, LU10), induló csapatok száma összesen 34 csapat.)

Felkészülési KESI Kupa, Kecskemét, 2018. január 27-28.

(Három helyszínen, 3 korosztályban 27 leány és 29 fiú szivacskezilabda csapat, összesen 56 csapat.)

II. KESI Kupa Kézilabda Nemzetközi Utánpótlás Torna, Kecskemét 2018. 06. 23-24.

(Hat korosztályban 21 fiú (U10, U12, U14, U16) és 12 leány (U10, U15) csapat, összesen 33 csapat.)

A szakosztályon a beszámolási időszakban nyári sporttábor szervezett kétszer egy hetes időtartamban.

- 2018. június 18-22 a Messzi István Sportcsarnokban (10-14 évesek)
- 2018. június 25-29. a II. Rákóczi Ferenc Sportcsarnokban (7-10 évesek)

A 2017/2018. bajnoki évadban összesen 15 kupagyőzelmet, 8 második-, és 18 harmadik-, valamint 9 negyedik helyezést értek el a kézilabda szakosztály csapatai. A bajnoki mérkőzéseken aratott sok értékes győzelemnek köszönhetően az I. és II. osztályban szereplő csapatok meg tudták tartani pozícióikat és benntaradtak az élvonalban.

## **RÖPLABDA FIÚ SZAKOSZTÁLY**

A szakosztályt a bajnoki szezonban Verebélyi Zsolt vezetőedző és négy edző irányításával hat csoportban (2 mini, 3 gyermek, 1 serdülő) 70 fő sportoló alkotta.

A fő feladata a sportolók korosztályos országos döntőkre való felkészítése, és az azokon történő minél eredményesebb szereplés volt. Az már a felkészülési tornák során is látszott, hogy eredményes szezont fognak zárni a csapatok. Nem volt még ilyen évad, hogy ennyi sportrendezvényre eljuttathassanak a sportolókat, akik minden tornáról érmeikkel tértek haza, sokszor a legfényesebbel.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

<b>verseny megnevezése</b>	<b>helyezés</b>
Országos Mini Kupa	1. és 2.
Országos Mini Bajnokság	2. és 3.
Országos Gyermek Bajnokság	1.
Országos Serdülő Bajnokság	2.
Országos Ifjúsági Kupa	1.
Országos Junior Kupa	3.

A szakosztály diákolimpiákon elért eredményei:

<b>verseny megnevezése</b>	<b>helyezés</b>
Diákolimpia Országos Döntő (mini korosztály)	1. és 2.
Diákolimpia Országos Döntő (gyermek korosztály)	1. és 2.
Diákolimpia Országos Döntő (V-VI. Korcsoport)	2.

## Egyéb eredmények:

<b>verseny megnevezése</b>	<b>helyszín</b>	<b>helyezés</b>
Felkészülési torna	Székesfehérvár	2. és 3.
Felkészülési torna	Dunaújváros	1. és 3.
Markovics Emlékverseny	Szeged	2 x 1. és 2 x 3.
Mini Torna	Dunaújváros	2. és 8.
Szeged Kupa	Szeged	2 x 1. és 2 x 2.
Vásárhelyi Kupa	Kecskemét	1. és 3.
VII. Simon Lajos Emlékverseny	Dabronc	2 x 1.
Liszi Ferenc- emléktorna	Izsák	1.

A szakosztály a nyár folyamán ebben az évben is megszervezte a hagyományos edzőtáborát Dunavecserén. A táborban 3 edző (Nagy Péter, Szabó István, Verebélyi Zsolt) 30 gyermekkel dolgozott egy héten át, napi két edzés keretében.

A szakosztály legfontosabb célkitűzése az utánpótlás bázis létszámának növelése, valamint szeptembertől új csoportok indítása, kialakítása.

## **RÖPLABDA LEÁNY SZAKOSZTÁLY**

A szakosztályban a szakmai munka Szappanos Tibor vezetőedző irányítása mellett, hét edzővel, hét csoportban folyt. A szakosztály 158 játékost foglalkoztat.

A társasági adó adta kedvezmény igénybevételének bevezetése sok lehetőséget ígért a további fejlődésre, így a szakosztály nagy várakozással kezdte el a bajnoki szezont.

Augusztus elején, Szarvason került sor a hagyományos edzőtábor megtartására, ahol kialakultak az év folyamán dolgozó csoportok és elkészült a TAO-s pályázat. A Magyar Röplabda Szövetség által jóváhagyott pályázati céloknak megfelelően sikerült a támogatásokat összegyűjteni, így anyagilag is megerősödve kezdődhetett el a munka.

A szakemberek irányításával hét csapat, ebből négy versenyző és három felhozó csoport indult. A serdülő és a gyermek „A” csapat októberben kezdte el a bajnokságot a „B” csapatok pedig edzőmérkőzésekkel segítették munkájukat.

A legkisebbek új rendszerben kezdték a versenyzést. Kvalifikációs tornákon lehetett pontokat szerezni és ez alapján lehetett a legjobb 12-be kerülni a MINI bajnokságban. Nagyon sokat versenyezve a döntőről lemaradva a 13. helyen zártak, melyet követően szépen helytállva a MINI kupában vigasztalódhattak.

Legjobb eredmény a serdülő csapat érte el. Bravúros elődöntőn a Szeged csapatát legyőzve került a bajnokság legjobb 6 csapata közé.

A Gyermek csapat sajnos nem tudott bejutni a hatos döntőbe, de így is szép eredmény az elért 9. helyezés.

Összefoglalva a szakosztály sikeres évet zárt. Eszközállománya, felszereléseinek száma gyarapodott, a gyermek létszám emelkedett. Az eredményesebb munkához szükséges a szakmai előrelépés, a hatékonyság javítása, melyek a következő időszak fő célkitűzései.

Sportesemény megnevezése	Időpont	Eredmény
<b>Szupermini korosztály</b>		
Markovics Kupa	2017. november 11-12	19.
Vollé Kupa	2017. december 18.:	1., 2., 3.
Titkos Lajos Emlékverseny	2018. január 21	14
Vollé Kupa	2017.február 10.:	1., 3.
Szolnok Kupa	2018.február 25	5., 6.
Országos Mini Kupa (alapszakasz)	2018. április 29-30.:	5.
Országos Mini Kupa	2018.május 5-6	6., 21.
<b>Mini korosztály (kvalifikációs tornák)</b>		
Szolnok	2017. december 10.	3.
UTE Budapest	2018. január 14.	7.
Tata	2018. január 22.	3.
Kecskemét	2018. január 29.	3.
Kaposvár	2018. március 4-5.	3.
Veszprém	2018. március 18.	3.
Kecskemét	2018. március 25.	5.
Tatabánya	2018. április 8.	2.
Országos Mini Kupa döntő	2018. május 5-6.	5.
<b>Gyermek korosztály</b>		
Országos Gyermek Bajnokság	2017. november – 2018. március	9.
<b>Serdülő korosztály</b>		
Országos Serdülő Bajnokság	2017. november – 2018. március	6.

## ÖKÖLVÍVÓ SZAKOSZTÁLY

Az ökölvívó szakosztályban Németh János vezetőedző és egy edző irányítása mellett két csoportban 45 fő sportolt.

A szakosztály 2017. augusztus hónapban edzőtáborozással kezdte meg a felkészülést az országos bajnokságokra.

**A szakosztály legfontosabb eredményei:**

verseny megnevezése	sportoló	eredmény
Ifjúsági Országos Bajnokság	Borsor Tamás	1.
	Fehér Koppány	1.
	Orbán Béla	3.
	Jakab Alex	3.
	legeredményesebb szakosztály díj	
Serdülő Országos Bajnokság	Lőrincz Róbert	1..
	Grósz Alex	2.

	Horváth Krisztián	2
	Kothencz István	3.
	csapatverseny	2.
Junior Országos Bajnokság	Fekete Zoltán	1.
Ifjúsági Ökölvívó Európa-bajnokság	Fehér Koppány	5.
Cseh Nemzetközi Verseny	Borsos Tamás	2.
	Fehér Koppány	3.
Énekes István Emlékverseny	Borsos Tamás	1.
	Fehér Koppány	1.
	Orbán Adrián	3.
	Szőnyi Martin	3.
Bornemissza Emlékverseny	Orbán Adrián	1.
	Borsos Tamás	3.
	Jakab Alex	3.
Ökölvívó Magyar Kupa	Mucska Dominik	1.
	Bari István	2.
	Kothencz István	2.
	Kóvágó István	2.
	Fekete Zoltán	2.
	Horváth Krisztián	3.
Válogatott Verseny Montenegró	Fehér Koppány	1.
	Borsos Tamás	5.
Olimpic Goal 2024. Svédország	Orbán Adrián	1.
Olimpiai Reménységek Tornája	Mucska Dominik	1.
Serdülő Ökölvívó Európa-bajnokság	Mucska Dominik	5.

A válogatott kerettagsággal rendelkező sportolók közül hárman (Mucska Dominik, Borsos Tamás, Fehér Koppány) kiemelkedő teljesítményt nyújtottak.

A sikeres felkészülés és az eddigi eredményes szereplés alapján a szakosztály bizakodva készül a következő időszakban sorra kerülő korosztályos országos bajnokságokra és nemzetközi versenyekre.

## RÖGBI SZAKOSZTÁLY

A rögbi szakosztály Köteles Péter edző irányításával egy csoportban, 17 fővel végzi munkáját. Az elmúlt félévben több új taggal bővült minkét korosztály. A kezdő rögbisek – külön foglalkoztatva – az alapoktól ismerkedhettek meg a sportággal.

A szakosztály 2017. október hónapban kezdte meg a felkészülést a megszokott módon és időben 10 – 15 fő részvételével. Az edzések hétfő, szerda és pénteki napokon 16.00 – 17.30 óra között zajlottak a Széktói Stadionban négyes pályáján, illetve a Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolája sportcsarnokában

Az edzéseken a bemelegítést követően az erőnléti, illetve az állóképesség fejlesztő feladatokon volt a hangsúly, ezeket követték a labdás és a különböző specifikus feladatok.

Az őszi, illetve tavaszi szezonban a szakosztály két csapattal vett részt a 7-es tornákon, ahol rendszerint helytálltak kiválóan helytállva a legtöbbet hozták ki magukból és a mérkőzésekből.

A csapatok április és május hónapban elindultak a Magyar Rögbi Szövetség által szervezett valamennyi tornán és részt vettek a Dechatlon Áruháznál tartott sportnapon.

Az U14-es csapat 2018. május 5-én a Százhalombattán lebonyolított országos tornán harmadik helyezést, az U16-os csapat második helyezést szerzett.

A szakosztály hagyományosan képviseltette magát az Esélyegyenlőségi Napon, illetve a Nagy Sportágválasztó programon melyekre hatalmas lelkesedéssel és aktivitással készültek a sportolók.

A sportág iránt elkötelezett sportszakemberek a délutáni edzések mellett a kecskeméti és környéken található iskolákban testnevelés óra keretein belül tartanak tréningeket, amelyek egyben toborzók is Kecskeméti Atlétikai és Rugby Club számára.

Jelenleg 5 sportiskolás rögbi játékos dolgozik együtt az U16-os válogatottal. A válogatott idei nagy eseménye a Cseh U16-os csapat elleni mérkőzés volt ahol Gál Barnabás és Marsó Imre a kezdő csapatba is bekerült, melyen felül Marsó Imre pontot szerzett a mérkőzésen.

A későbbi tervek között szerepel egy lány/női csapat kialakítása, melyhez elengedhetetlen a toborzó tevékenység fokozása.

A nyár folyamán sorozatban zajlottak a táborozós programok. Ahogy befejeződött az iskolai oktatás máris indultak a programok a megszokott napközis táborral.

## ÚSZÓ SZAKOSZTÁLY

A 2017/2018. tanévben a Kecskeméti Sportiskola úszószakosztálya oktatással és utánpótlás korú versenyzők nevelésével foglalkozott, melyet az alábbiak szerint látott el:

### A szakosztályban tevékenykedő szakemberek és feladataik:

edző/oktató neve	tevékenység
Nagy Nikolett	óvodai, délutáni és esti oktatás
Tóth Dániel	óvodai, délutáni és szombati oktatás
Adamik Gábor	óvodai, esti (kiscsoportos) oktatás
Ádám Zsuzsanna	óvodai oktatás (helyettesítő oktató)
Faragó Boglárka	délutáni oktatás
Faragó Tamás	hétvégi „kiscsoportos” oktatás
Várnagy Kinga	verseny előkészítő csoport, edző
Székely Lilla	verseny előkészítő és „kis” versenyző csoport, edző
Bálint Zoltán	„nagy” versenyző csoport, segédező
Poczó Elemér	vezetőedző, „nagy” versenyző csoport, hétvégi oktatás

### Oktatás:

#### Óvodai: oktatás

A 2017/2018. tanévben a kötelező óvodai (nagy csoportos) úszásoktatás keretében Kecskemét és térségéből negyven óvoda (állami, egyházi, magán) 58 csoportjában 1200 gyermek vett részt. Ez a létszám egészült ki délutáni és esti oktatáson résztvevő havi 90 fővel, valamint a rekreációs csoport keretében foglalkoztatott 50 fővel.

A programban a beszámolási időszakban több mint 1200 gyermek vesz részt. Az oktatás bemutató órával/vizsgával zárult. A vizsgázók a Magyar Úszó Szövetség „Minden gyermek tanuljon meg úszni” programja segítségével oklevéldíjazásban részesültek.

#### Délutáni oktatás:

2018-as évben is öt képességszinten oktattatunk.

#### Tanfolyamok:

Az óvodai úszásoktatáson kívül tanfolyami rendszer keretében három oktatóval, öt képességi szinten, heti öt napon, alkalmanként 45 perc időtartamban folyt úszásoktatás.

- A tanfolyamok felépítése:
  1. szint: A kezdő tanfolyam (vízhez szoktatás) 10 alkalom 10.000 Ft;
  2. szint: A középhaladó1 tanfolyam (mellúszás) 20 alkalom 20.000 Ft;
  3. szint: A középhaladó2 tanfolyam (hátúszás) 20 alkalom 20.000 Ft;
  4. szint: A középhaladó3 tanfolyam (gyorsúszás) 20 alkalom 20.000 Ft;
  5. szint: A haladó tanfolyam (mélyvíz) 20 alkalom 20.000 Ft, csak 18:30 kezdettel;

- Tanfolyamokon való részvétel:

Kezdő tanfolyamra 5 éves kortól lehetett jelentkezni, míg középhaladó tanfolyamra jelentkezés csak a kezdő tanfolyam (óvodai úszásoktatás is) sikeres elvégzése esetén volt mód.

A középhaladó 2. tanfolyamra jelentkezésre csak a középhaladó 1 tanfolyam elvégzése esetében; a középhaladó 3. tanfolyamra jelentkezésre csak a középhaladó 2 tanfolyam követelményeinek elsajátítása után nyílt lehetőség.

Haladó tanfolyamon 4. csak a középhaladó3 tanfolyamot elvégzettek vehettek részt.

Az 5. szintű haladó tanfolyam sikeres befejeztével a gyermekek az alábbi lehetőségek közül választhattak:

- verseny előkészítő csoport (pillangóúszás, rajtok, fordulók, célba érkezések),
- rekreációs csoportban történő úszás,
- bűvárúszó csoportba való átjelentkezés,
- vízilabdás csoportba történő átjelentkezés.

2018. januártól kezdve új kiscsoportos oktatás indult hétköznapi esténként Adamik Gábor, valamint szombati napokon Póczó Elemér és Szabó Tamás vezetésével. 2018. év elején Faragó Boglárka is csatlakozott, így hétköznapi délutánonként három szakember felügyelete mellett folyt az úszásoktatás.

#### Versenyeztetés:

A 2017/2018. tanévben a versenyző és rekreációs csoportokban összesen 89 gyermek sportolt.

Az előkészítő csoport a Református Egyházközség tanuszodájában, a béka, a delfin és a delfin – cápa korosztály pedig a kecskeméti Fürdőben készült heti öt alkalommal.

#### Eredmények:

##### VI. Delfin Bajnokság, Debrecen 2017. június 29-07.01.

A versenyen 64 egyesület, közel 300 versenyzője állt rajthoz. A Kecskeméti Sportiskola kilenc fővel vett részt az eseményen. A "kis delfinek" rengetek egyéni csúcsot úsztak és értékes pontszerző helyezéseket szereztek.

## II. Cápa Úszó Országos Bajnokság, Miskolc 2017. július 12-15.

Második alkalommal megrendezett eseményen 86 egyesület képviseltette magát, melyen a Kecskeméti Sportiskola 4 fővel vett részt.

A sportolók közül kiemelkedő teljesítményt nyújtott Sipos L. Adél, aki délelőtti előfutamból továbbjutva négy egyéni döntőben szerepelt.

## Aranyhomok Kupa, Kecskemét 2018. január 27-28.

A Kecskeméti Fürdőben megrendezett VII. Aranyhomok Kupa Úszóverseny a Kecskeméti Sportiskola 33 fővel indult. A rangos eseményen összesen 36 egyesület 499 versenyzője képviseltette magát.

A Kecskeméti Sportiskola fiatal növendékei összesen 20 érmet nyertek (9 arany-, 5 ezüst-, és 6 bronzérem), és ezzel az egyesületek közti pontversenyben a 8. helyen zártak. A KESI legeredményesebb versenyzője Mohay Janka volt, aki összesen öt érmet szerzett (4 arany és 1 ezüst).

## Bácsvíz Kupa, Kecskemét 2018. március 03-04.

A Bácsvíz Kupa Úszóverseny 25 egyesület képviseltette magát, köztük a Kecskeméti Sportiskola 34 sportolója. A Kecskeméti Sportiskola fiatal növendékei kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, mind az egyéni csúcsok, mind az érmekek számát tekintve. A sportolók összesen 25 érmet nyertek (5 arany-, 8 ezüst-, és 12 bronzérem), mellyel az egyesületek közti pontversenyben az előkelő 7. helyen zártak. A KESI legeredményesebb versenyzői az 5 - 5 érmet szerző Mohay Janka és Czeglédi Diána voltak.

## Hátgerinc Kupa, Hódmezővásárhely 2018. április 07.

A hatodik alkalommal megrendezett Hátgerinc Kupa Nemzetközi Úszóversenyen összesen 19 egyesület 378 versenyzője képviseltette magát. A Kecskeméti Sportiskola 21 fővel vett részt a rendezvényen. A Kecskeméti Sportiskola versenyzői összesen 18 érmet nyertek (12 arany-, 4 ezüst-, és 2 bronzérem), és ezzel az egyesületek közti pontversenyben a 3. helyen zártak.

A Sportiskola legeredményesebb versenyzője Mohay Janka volt, aki öt aranyérmet nyert.

## Tavaszi Házi verseny, Kecskemét 2018. április 21.

A Kecskeméti Sportiskola úszószakosztálya által a 8-11 éves korú gyermekek részére szervezett Tavaszi Házi Úszóversenyen. 68 gyermek 24 versenyszámban mérte össze úszótudását. Az I - III. helyezettek érmet, a IV - VI. helyezettek oklevelet kaptak, a legeredményesebb versenyzők pedig külön díjazásban is részesültek.

A Kecskeméti Sportiskola a Magyar Úszó Szövetségtől megkapta az engedélyt a versenyrendezésre, így a versenyen úszott idők hivatalosak lettek, és bekerültek az úszóranglistába. Ezzel a nyári bajnokságokra a verseny egy újabb szintúzsási lehetőség volt a gyermekek részére.

## XXII. Óvodától az Olimpiáig, Szentes 2018. május 19-20.

A rangos eseményen összesen 30 külföldi és hazai egyesület 516 versenyzője képviseltette magát. A Kecskeméti Sportiskola összesen 43 fővel vett részt a versenyen.

A Kecskeméti Sportiskola úszói összesen 36 érmet nyertek, (14 arany-, 13 ezüst-, 9 bronzérem), mellyel az egyesületek közti pontversenyben a 8. helyen zártak. A szakosztály legeredményesebb versenyzői Kis-Pauditz Aliz, Mohay Janka és Czeglédi Diána voltak, akik fejenként 6 - 6 érmet szereztek.

## Minimumvizsga, Kecskemét 2018. március 26.

A Kecskeméti Fürdőben 27 fő összesen 54 sikeres szakmai alapkövetelmény vizsgát (minimumvizsgát) tett. A vizsgabiztos a Bács-Kiskun Megyei Úszó Szövetség részéről Gál Tibor volt.



### Nyári úszótábor:

2018. június 18 - augusztus 10 között heti turnusban. 8 héten keresztül zajlott a nyári úszótábor, melynek keretében napi kétszeri úszásoktatásra került sor. A foglalkozások a Kecskeméti Fürdőben, jó idő esetén, a standon is zajlottak. A versenyző csoportok 2018-ban is külön, az edzőikkel táboroztak, ezáltal a versenyző csoportoknál egyrészt eredményesebb szakmai munkát lehetett végezni, másrészt a helyszínnek és a férőhelyek szám bővülésének köszönhetően sokkal több gyereket lehetett bevonni a programba.

Ebben az évben sok változás volt a szakosztály életében, mind a szakemberek mind a csoportok felépítését tekintve. A szakosztály a KESI vízilabda szakosztályával és a BÁCSVÍZ-KVSC úszószakosztályával is szoros kapcsolatot ápol, törekedve a további sikeres együttműködésre.

A cél a minőségi szolgáltatás nyújtása, az uszodába látogató gyermekek számának bővítése, az eredményesség növelése.

## VÍZILABDA FIÚ ÉS LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A vízilabda szakosztályban 2017. július 1-től Jánosi István vezetőedző irányításával öt sportági és két erőnléti edző felügyelete mellett 185 gyermekkel zajlott a munka.

A KESI vízilabda szakosztályának sportolói 2017. július 17-én kezdték meg az alapozást, melyet 4 hetes időtartamban fakultatív, játékos, technikai edzések előztek meg.

A leány és fiú csapatok az alapozó időszakban - augusztus végéig - napi kétszer két óra vizes edzésen vettek részt, melyet speciális szárazföldi foglalkozások egészítettek ki. Emellett Tiszaföldváron több edzőtábor került megszervezésre, amelyre minden, a már bajnokságban szereplő gárda elutazott. Szeptemberben az edzések a tanév alatt megszokott rendben folytatódtak, majd megkezdődtek a bajnoki küzdelmek. A fiú csapatok nyolc, a leány csapatok két versenysorozatban vettek részt.

### **Eredmények:**

- felkészülési tornák

Megnevezés	Korosztály	Helyezés
Somóczy Kupa	2004.	3.
Felkészülési Torna, Szentes	2006.	11.
2006-os csapat Baby bajnokság	2003.	9.

- bajnokságok

Megnevezés	Helyezés
Országos Vidékbajnokság (gyermek II.)	1.
LSU-10 Baby Budapest Bajnokság	nem hirdettek eredményt
Königh György Gyermek Bajnokság (2006. kcs.)	8.
Markovits Kálmán Gyermek Bajnokság (2005. kcs.)	8.
Rusorán Péter Fiú Gyermek Bajnokság (2004. kcs.)	5.
Országos Fiú Gyermek Bajnokság	18.
Országos Fiú Serdülő Bajnokság	25.
Országos Fiú Ifjúsági Bajnokság	28.
Országos Serdülő Leány Bajnokság	13.
Országos Leány Gyermek Bajnokság	13.

kupák

Megnevezés	Helyezés
Agócs Gyula Kupa (2005. kcs.)	4.
Húsvéti Vízilabda Karnevál	5.
Dömper Kupa	1.
HabaWaba Torna	3.

A bajnoki küzdelmek végeztével az edzések június 15-ig tartottak, mely alól az olaszországi HabaWaba tornán részt vevő játékosok képeztek kivételt. A HabaWaba torna, a világ legrangosabb utánpótlás megmérettetése. Tíz ország negyven csapatának részvételével 2018. június 24. és 30. között került megrendezésre Lignano-ban. A 2005/2006-os születésű gyermekekből álló gárda 5 nap alatt 12 mérkőzést játszva a Silver csoport 3. helyét szerezte meg.

A szakosztály sikeres bajnoki idényen van túl, hiszen a csapatok az erős bajnokságokban, a szakmai stáb által kitűzött célok szerint helytálltak és rengeteg tapasztalattal gazdagodtak.

### TÁRSASÁGI ADÓ TÁMOGATÁS (TAO)

A sportiskola szakosztályai a beszámolási időszakban is igyekeztek minél nagyobb mértékben kihasználni a látvány csapatsportágak támogatását lehetővé tévő társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény adta lehetőségeket.

#### TAO támogatások mértéke

Kézilabda		
	Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	Személyi jellegű támogatás
közvetlen támogatás	100.11.920 Ft	3.678.122 Ft
begyűjtött támogatás	80.601.555 Ft	3.753.959 Ft
teljes támogatás	103.208.165 Ft	3.791.878 Ft
teljes ráfordítás	114.675.739 Ft	7.583.757 Ft

Röplabda			
	Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	Tárgyi eszköz beruházás támogatás	Képzési támogatás
közvetlen támogatás	68.174.436 Ft	478.560 Ft	33.729 Ft
begyűjtött támogatás	62.486.270 Ft	488.426 Ft	34.424 Ft
teljes támogatás	70.282.924 Ft	493.360 Ft	34.771 Ft
teljes ráfordítás	78.092.137 Ft	704.801 Ft	69.543 Ft

<b>Vízilabda</b>			
	Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	Tárgyi eszköz beruházás támogatás	Személyi jellegű támogatás
közvetlen támogatás	86.246.997 Ft	50.513.383 Ft	1.983.627 Ft
begyűjtött támogatás	88.025.286 Ft	42.318.842 Ft	2.024.527 Ft
teljes támogatás	88.914.430 Ft	52.075.653 Ft	2.044.977 Ft
teljes ráfordítás	98.793.811 Ft	74.393.789 Ft	4.089.954 Ft

A TAO támogatások segítségével megvalósult beruházás:

A Vízilabda Szakosztály sportfejlesztési programját a Magyar Vízilabda Szövetség be/SFP-00088/2015/MVLSZ iktatószámom vette nyilvántartásba. A szövetség a Kecskemét, Csabay Géza krt. 2/B alatt található kültéri medence felújítását 2015/16-os időszakra összesen 182.578.059,- Ft beruházási értékben hagyta jóvá (közvetlen támogatás: 126 629 726 Ft, teljes támogatás: 130 546 109 Ft, teljes ráfordítás: 186 494 442 Ft).

A vízilabda szakosztály számára a kültéri medence használhatóságával megnőtt a vízfelület, amely több edzési lehetőséget jelent. Nagyobb hangsúlyt lehet fektetni az egyéni képzésekre és edzőmérkőzések szervezésére illetve a nyári felkészülésben is segítséget nyújt.

### ÖSSZEGZÉS

A látvány csapatsportágak támogatását lehetővé tévő társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (továbbiakban: Tao tv.) jelentősen segítette az érintett szakosztályok munkáját. A támogatott sportágak közé 2017. év július 1-től a röplabda sportág is bekerült, így reményeink szerint a sportág lendületet kaphat az új lehetőségnek köszönhetően.

További fejlődést jelent jégkorong szakosztály megalapítása is.


A Kecskeméti Sportiskola továbbra is törekszik a Tao tv. adta lehetőségek maximális kihasználására, egyúttal bízunk benne, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata továbbra is segítséget nyújt ezirányú tevékenységünkhöz.

Köszönetet mondunk minden támogatóknak, legfőképpen Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének, hogy továbbra is erkölcsileg és mindenekelőtt komoly forrásokkal támogatja a Kecskeméti Sportiskolát.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata példaértékűen tartja szem előtt a város fiatalságáról történő gondoskodást, ezen belül sportját, melyet ezúton is tisztelettel köszönünk edzőink és sportoló fiataljaink nevében.

Kecskemét, 2018. október 17.

**Kecskeméti Junior Sport  
Nonprofit Kft. (4)**  
6000 Kecskemét, Izsáki út 1.  
Cégjegyzékszám: 03-09-131712  
Adószám: 26338958-2-03  
Bsz.: 12076903-00143519-01400000

  
Ivkovicné Béres Tímea  
ügyvezető